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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená práce Annemarie Tacchini zpracovává téma Geocachingu v cestovním ruchu a jeho přínosu 
pro subjekty cestovního ruchu v Západočeském kraji. Cíl práce v počátku není zřejmý, je definován až 
v závěrečné kapitole a dává tak tušit, že téma práce a její cíl spolu tak úplně nekorespondují. V úvodní 
kapitole, která je dále dělena na čtyři části, je definován základní teoretický rámec práce. Jsou zde 
podrobně popsány rešeršní zdroje práce, ačkoli k argumentaci proč byly vybrány právě ty které prameny 
lze mít výhrady (např. formulace "není potřeba čerpat informace z […] knih, protože internetových 
zdrojích je pro účely této práce dostatek."), dále zde autorka představuje téma geocachingu, cestovního 
ruchu a kapitolu zakončuje tématem gamifikace, které předchozí bloky spojuje a uvádí do vhodného 
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kontextu. Stručně nastiňuje i téma motivací ke hře, bohužel další aspekty již nerozvádí. Práce 
s jazykem není na nejlepší úrovni, autorka se dopouští gramatických chyb (Byli sledovány lab keše…), 
formuluje své věty těžkopádně, stylisticky neobratně, lze pozorovat časté jazykové konstrukce vznikající 
vlastním překladem a parafrází původního anglického textu, dopouští se nepřesností (Geocaching je v 
České republice velmocí) a používá expresivních či hovorových výrazů (Tento návrh není jen o zvýšení 
povědomí […], ale […] může sloužit jako dobrý tah). Struktura práce je jasná, v rámci první kapitoly by 
však snesla zřejmější hierarchii. Návrhová část si klade za cíl pomocí dotazníkového šetření získat 
informace o chování běžného hráče geocachingu. Dotazník je však svými otázkami veden spíše do oblasti 
geocachingu, vztah k cestovnímu ruchu a případnému vlivu geocachingu na subjekty se zde již vytrácí. 
Stejně tak i získaná data a dále pak navržené keše mohou sloužit sekundárně jako impuls pro návštěvu 
vybrané oblasti, nicméně o vlivu na subjekty cestovního ruchu v dané oblasti již příliš neříkají a sama 
autorka jim ve shrnutí věnuje pouze málo prostoru. Na práci je zřejmé, že byla psána pod časovým 
tlakem, autorka svou práci příliš nekonzultovala a nedala tak prostor správnému rozpracování tématu 
v jeho plném kontextu. I přes tyto výhrady práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm dobře.  
 

 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 
 
1. Ačkoli je tématem práce vliv geocachingu na subjekty cestovního ruchu, tomuto tématu se ve své 
návrhové části příliš nevěnujete. Můžete krátce shrnout, které subjekty mohou z vašich návrhů těžit? 
Například při návrhu lab keše v Klatovech? Jak byste motivovala hráče k návštěvě subjektů?  
 
2. V úvodní kapitole definujete pravidla hry a podmínky pro založení keše, nicméně v kontextu práce zde 
zcela opomíjíte striktní podmínky týkající se komerčního zaměření schránek. Mohla byste tuto 
problematiku shrnout?     
 
 
 
 
V Plzni, dne 21.11.2021        Podpis hodnotitele  


